ko[k‘ﬂgmdon beri pencere kenarindan ogmlmo—

D. Magazada baktigi coraplar cok inceyd.
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Mehmet kis aylarini ve kar yogisini cok se- 3. Asagdaki ctimlelerin hangisinde ‘ince” sézcii- E
verdi. Yeni tasindiklar sehirde yllardir kar g farkli anlaminda kullanilmistir? E_
yagmadigini biliyordu. Fakat meteoroloji tara- A iP sule incelmisti ki birden kopuverd.
findan gin icerisinde kar yagisinin baslayabi- . ¥
lecegi uyarisi verilmisti. Mehmet, pazar gunt B. Ince kazagula parkta cok Ustidu. 2‘
heyecanla kar yagisini bekliyjordu. Sabah @& esprileri herkesi kahkaya bogdu. \LT_
<
I

misti. Artik aksam olmaya yakind. Mehmetin
umudu kalmamisti. Annesine déntp umudunu
kaypettigini sdyleyecekken birden lapa lapa

kar yagmaya basladi. Mehmet sevincten ciglik

atip hemen asagya kostu. Tum arkadaslar 4, Asagidaki cimlelerin hangisi benzetme icer-
da asagdaydi. O gun Mehmet ve arkadaslar mektedir?

dogosgo eglendiler. A. Onun kadar hizli kosomogocogw bi[igordu.

B. Terli su ictigi icin hasta oldu.
(1 ve 2. soruyu yukaridaki metne gére ce-

C. Ana 36n[er‘ sunlardir: Kuzeg, guney,
vaplayalim.) :

dogu ve bati,
@hmet hedigeleri gérince kuslar gibi

1. Yukaridaki metne gére asagidaki bilgiler- havaya uctu.

den hangisi yanlistir?

sonerhoca. net

A. Mehmet bulundugu sehre yeni tasinmis-
tir,
Kar yagsi baslaynca Mehmet kar yagi-

sini pencereden izlemistir.

C. Kar yagist, Mehmetin beklemedigi bir 5.

anda baslamistir.

CUMLELER
Hakan da hemen oraya gitmis. )4

o
<

D. Mehmet, kar yagssi baslaynca cok se-

vinmistir, Tum odevlerini ev de unutmus. )(

Ggretmenimizde yanlis ded. 7(

All, mac bOHUﬂCO kolede kOldI. ?\

Yukaridaki ctimlelerde “de” nin yazimi dogru ise (D)
yanlis ise (Y) kutulari isaretlenecektir. Buna gére

2. Yukaridaki metnin tart asagidakilerden dogru isaretleme asagidakilerden hangisi gibi

hangisidir? /ol&r?
A Bilgilendirici metikoye edici (_/A:'/ ’ B. [X C x| D X
metin X X X X
X X X X
C. Sir D. Fabl X X X X
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6. Asagidaki kelimelerin hangisinde farkli bir

anlam iliskisi bulunmaktadir?

A. zor - gUCf/(P B. kafa - bas ¢%

@s - kuru }l-}' D. yl - sene ¢.5

. ¢ (6 oep | 17508 @ |PEo
ol 6160 188 | 17000 o | o
Hd 7600 . W |espon . 00| 6

Yukaridaki islemlerin sonuclarinin kutulara
dogru olarak yazimis sekli hangi secenekte
verilmistir?

A.

B.

5 | 178 | 9 1780
7. Yandaki bslme isleminin 255 | 14 610 | 170 61 | 170
tahmini sonucu ile gercek -
sonucu arasindaki fark kactir? | — 76 1680 760 | 68
(Tahmini sonuc bélinen ile
bslenin en yakin onluga yuvarlanmasiyla C 50 | 178 D. 50 1780
pulanacaktr) | Tl i 61 [1700 610 [1700
A5 ——. B2 YA
_ﬁsf{i{? 269 - 19= 3 76 | 68 76 {680
-z 26 PN
= (¢ D
o TEL 3
8. Mehmetin 7 kati 490 olan sayi kadar bi gesi © |40 18 480 12 380 19
vardir, Mehmet bilyelerini 14 arkadasina esit — 3 — uo - 20
miktarda dagitiyor. Buna gére her arkadasina
disen bilye saysi kactir? / Yukaridaki bélme islemlerinin bsltumlerinin topla-
A3 D—Y‘}o 8 4 7‘0#/ mi kactir?
] Toels A. 80
s—0" D67 g
up C. 100 D. 110
I P o
1.

bilgiler osogldo verilmistir.

— Hasan ayni fiyattan aldigr 5 gémlege 785 lira demistir, 358 =
— Mehmet 1 pantolona Hasan'in 1 gémlege édedigi fiyatin iki katini demistir. [57x

Hasan ve Mehmetin ayn! mogozodon aldiklari trtnler ve odedikleri ﬂgoﬂor hakkinda

Txa (5;‘?—1‘;5;?

-

1y

el

( fanﬁ};*‘

Buna gére Hakan ve Mehmetin alisveris yaptigi magazadan 3 gémlek ve 2 panto-

lon alan birisinin 8dedigi-figat asagidakilerden hangisidir?
A. 1050 99 C. 1200
1533 = JyxVv=628

D. 1320
U8+ (I </°TF 3
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12, Sema, bsltnenin 362, bolenin 8 oldugu bir

bolme islemini dogru olarak yaptigini islemleri
kontrol ederek gérmustir. Semanin kont-
rol etmek icin yaptigi islem asagidakilerden
hangisidir?

@&8) + 2 B. (45x8) + 5
C. (46x2) + 7 D. (47 x 8) + 6
341
L’s‘ ) (&)L
b

2
13. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A Kuwet baz cisimlerin sekillerinde degisikli—

ge sebep olabilir. \_/

B. Tenis raketiyle topa vuran bir kisi topa
itme kuwveti uygular. L~
C. Miknatisin uyguladigi kuvvet temas gerek-
tirmeyen kuvettir,
ir cisme hareketi 56n0nde kuvvet uygu-

lanirsa cisim yovoslor. —

14, Asagidaki cisimlerden hangisine miknatisin

yaklastirilmasi cisimin bozulmasina neden
olabilir?

— i
C'J D. (T

15. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A Mlknoh\yj yaptigr etkiye manyetik etki

denir.
B. Miknatislar plastik maddeleri gekemez. .~

C. Miknatislarin bazi elektronik esgoloro

goklnlo$t|r‘|lm08| elektronik esyaya zarar
verebilirh—"

@/Bir miknatis ki parcaya ayrilirsa her iki

parca da ézelligini kaybeder. —

16. Aso idaki miktatis ciftlerinden hangisinin bir-
blrml itme cekme durumu yanlis verilmistir?

(A I — - R

B. IINEINSH MENMRSEN —~ CCKER
C. ESHINNN ST —~ CEKER
D. ISHINE ENEESE —~ TER

sonerhoca. net

17.

bakir tel altin yuzuk

kel pd

kursun kalem oplu igne

plos’tik top

FahN

[~
Miknatislar yukaridaki cisimlerin kac tanesini
cekebilir?
— B. 3
C 4 D. 5
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18. Asagdakilerden hangisi tlkemizde bulu- ADL : e
nan beseri unsurlardandir? y
SOYAD! © oo
A. Agr Dag B. Tuz Gslu
SINIEL & e
C.Kalrmok /D Keban Boro PUANI = oo

19. Turkiye Fiziki Hartitasinda yukseltinin fazla
oldugu yerler icin kullanilan renk asagida-
kilerden hangisidir”?

sonerhoca. net

20.Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A Turkiye Fizki Haritasinda, tlkemizde bulus | —
nan yerylzu sekilleri hakkinda bilgi sahibi

oluruz.

@66@6@@@@%@@@@@@@@@@
©
®
©

B. TUr‘kige Sigosi Haritasinda HOSOdIgImIZIﬂ ilin
komsularini ('jgrenebilir‘iz. P

C. Fiziki ve siyasi haritalarda dleek bulunur, \//‘

TUr‘kige Sigosi Haritasinda dlkemizin en

——

HUksek doglmn bilgiler‘i yer alir.




